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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione

impropria.
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni
Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
2
1) 5 1 5 3 2) 1 4
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JL_

Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
67, 1%, VA Y, 1
17, VA Y, Y, .
3.
.1 .3 2 2 .3
4’ 4 ? 4 ! 4 4.
5.
6.
3 4 7 H 1 2
38 -18_ 48-28_ 7.
8.
9.
5) 6)
9i - i: 22_ 1i=
9 d 5 S 10.
11.
12.
N .2 3. 8 1 _4_
2 9 1 9" 9 g 2 "
9 3 .5 10 1 .3
2 6 1 6" 8 - 1 =
m 1,3 12) 1 2
2 g 1 3" 9 g 7 9"
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
) _3 S 2) 1 2 L
8 g 6 . 4 1 3 i
2.
3
3 1 .3 4y 3 4 A
4717 89 %%
5.
6.
5) 3 6 6) 2 4
109-59 65-35— 7.
8.
9.
7 3 5 8 1 .3
88 -38 44-24— 10
11.
9 o1 2 0 12
3 3 S5 95 13,
14.
1) 1 2 12) 2 7
2glg= 105-8%
13 1 .3 4 _1 .5
3727+ 528"
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ﬂh Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. 6
1
) _3 S 2) 1 2 L 8
88 -68— 44-34— 3
2, 4
11 .5_.6 5 ,2_3
g 071 3273477 25
3 7
8
3 1 .3 49 3 4 4 1/,
47-17— 89 -69— )
8 .3 .5 12 _4 8 5 4/4
37—17—27 79 69—19 )
6 2/s
5 . 3 _6_ 6 2 ,4_ 47
109-59— 65-35— 7 8
12 _6_ 6 7 .4 .3 17
= =g~ .3 =922 8 4
99 59 49 55 35 25
2
9 174
n 3 _5_ 8 1 .3 s
85 -35- 4524 = o g
11 ,5_,6 5 ,3_,2 7
3
17,
12, 8
9 1 2 10 1 .2
83-65— 25-15— Y 57
2 6 2 4
(—-6-=1+ 1—-1—=— 4
37 °37 73 5 "5 5 u A
1) 1 2 12) 2 7 _
28-18— 108-88—
9 .2 7 10 o7 _.3
11873 g 88 1%
13 1 .3 4 _1 .5
37-27— 78-28—
8 ,3_3 9 ,2_,4
2772777 08 28~ "3
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
4/5 16/8 18/9 46/8 1
4%, 17, 2%, A .
12/3 13/8 3/4 23/5
3.
) .3 .5_ 2 1 .2
88 -68_ 44-34_ 4.
5.
6.
3) 1 3 4 3 4
47-17_ 89 -69_ 7.
8.
9.
K 103- 52— 6) 62- 3i_
d d 5 S 10.
11.
12.
N .3 ,5_ 8 1 _3_
8 g 3 g~ 4 1 2 i°
9) 1 2 10) 1 2
83-63— 25-15_
m 1 .2 12) 2 7
2 g 1 g~ 10 g 8g"
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[M atematlca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 2 11-12| 8 | 0




JL_

Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n_1 _2_ 2 2 4 L
7Z- 5Z_ 3 5 2 5°
2,
3.
3y 1,2 9 1 2 4
33-13— 105-35—
5.
6.
5 _1 2 6 5 6
31—0 11—0 97 - 57— 7.
8.
9.
N1 2 8 1 _6_
40 %10 9787+ 10,
11.
12.
9 1 .3 10 1 _2
3—-1—= 35-25=
5 5 3 3 13.
14.
1) 3 6 12) _2 3 _
5 g 4 g~ 7 5" 6 5"
13) 5 _6_ 4 1 2
58 8" 310 %10°
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Soluzioni

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione

impropria.
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C:# Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione
impropria.

Risposte

A 1%, A 17, 1
7 1Y, 7 17,4 ,
VA 1744 3%, 67,
3.
D _1 2 2 2 .4
[ 357257 4
5.
3 1 2 4) 1 .2 ;
337137 10535~ ,
8.
5 .1 2 6 5 6 ?
310 110" 97 07" o
11.
12.
N1 2 8 o1 o6_
40 °10° 97 -87=
9) 3&_13— 10) Si_zé_
5 75 3 °3°
1) 3 6 12 _2 3
>g 48T [

75|67 [58[50( 4233|2517 |
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JL_

Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n .2 .3 2 1 ,3_ L
2 1 1 1 4 7" 1 7=
2,
3.
3 2 .6 49y 1 _2 4
29 19- 85 55"
5.
6.
5 _1 3. 6 1 .2_
79 -69— 83-23— 7.
8.
9.
N1 .2 8 _3 4
°3723" 10 %10°" 10,
11.
12.
9 _1 3 10) 1
(—-6—<= 10=-8=+=
10 10 7 7 13
14.
1) 1 3 12) _1 3
876, = 75 lgF
13 1 .3 4 2 .3
3Z- 22— 2 7" 1 7=
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4 11-14]21]14] 7] O




ﬂh Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni

Usail raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. .
) 2 .3 2 1 .3 1 4
24'14— 47-17_ 25
2 7
6 ,3_3 8 13_,5
Y1273 3717723 5
3. 9
4
3 4 2/,
) 2 46, ) gl o2 . ;
9 79 5 75 ]
11 ,6_5 6 .2 _4 5 9
191979 15755725 >
6 53
5 1 3 6 1 .2 2
79 -69— 83-23— 7 3
10 .3 7 4 2 _2 2)
—  _R=—=_ — 22— =F— 8 10
69 69 9 73 23 53 .
9 10
7 1 2 8) 3 4 3
S35 23" 0 %10° 10, 177
4 2 .2 13 ., 4 .9 )
43723723 %0 %410~ %10 1. 1/
,
5
12. 9
9) 1 3 10) 1
7——-6-== 10=- 8= = 2
10 10 7 77 N i
11 3 8 8 5 3
- = - -0 —-— - 1— 6
70 %107 10 97 87713 w7/
1) 1 3 12) _1 3
84-64— 79 19_
S ~3_,2 10 ,3_ 7
3% 05 19759
13 1 .3 4 2 .3
352, 25-1==
S ,3_2 9 ,3_6
°27 %272 12-19=3
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
17, 17, Y0 A 1
27, 7 VA Y, .
2710 5%, 27, 57,
3.
D 2 .3_ 2 1 .3_
24-14_ 47-17_ 4.
5.
6.
3 2 .6_ 4 1 _2_
29 -19_ 85-55_ 7.
8.
9.
5) 1 3 6) 1 2
71— -6—= 8—=-2-=
9 d 3 3 10.
11.
12.
n .1 .2 8 _3 , 4
>3 3" 0 %10°
9 1 _3_ 10) )
0 %10° 105-85=
1) 1 . 3_ 12) _1 3
8 1 6 1° 7 g 1 5"
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n 1 .2 2 2 7 L
96 36" 58 18~
2.
3
3y 1 .2 4y 1 .2 s
4 7" 1 7= 5 1 1 i
5.
6.
5) 1 2 6) 2 4
43-23— 56-46— 7.
8.
9.
n 2 .8 8 6 7 _
T 910 %10 " 10,
11.
12.
9 1 _2 109 1 _2
8=-5—-= 4—-37=
3 3 3 3 13.
14.
11) 1 .3 12) 2 3
10 9° 10 10 8 10°
13 1 _2 14 2 3
10 3" 2 i 1 i
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni
Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. 5
)
n 1 .2 2 2 7 L o
9€-3€— 88 -18— 6
2 8
7 ,2_.5 10 ,7_.3
56 3676 g 187°% 28
3 7
3
3 1,2 Hy 1 .2 4 3/,
47-17— 54-14— )
8 .2 .6 2 .3 5 17
37—17—27 4 14—34 )
6. 6
5 1 _2_ 6 2 4 4y
43-23— 56-46— 7 10
4 .2 2 8 4 4 27
a0 fb_q14 2 gp=2-= 8 10
33 23 13 46 46 6 ,
9 2/4
N2 8 _ 8 6 7 2
°0 110" 910 %10 10, 3
12 8 _ 16 7 .9 7
>0 1074 810 %107 %10 11, 174
9
1
9 8&_53_ 10) 4£_3£_ 12 10
3 "3 3 73 13. 22/3
4 _2 2 4 2 2
7—-5==2< 35-35=% 3
3773 °3 37373 1 /4
11) 1 .3 12) 2 3
103-23— 1010-810—
10 ,3__7 12 3 .9
9 2979 90 %10~ 110
13) 1 _2_ 4 2 .3
105- 3° 24-14—
4 ,2_,2 6 ,3_3
3 37%3 Yo 1473
- 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
2% 27, 17, 3%, 1
17,4 2%, 7 57, ,
A 7, 67 471,
3.
1) 1 2 2) 2 7
° 6 ° 6 | 8 "8 4.
5.
6.
3) 1 2 4) 1 2
47-17_ 52-11_ 7.
8.
9.
5 1 _2 ) 2 4
4—-2—= 5—-4—=
3 3 6 6 10.
11.
12.
7) 2 8 8) 6 7
T 910 %10°"
9 1 _2 100 1 2
8 3 5 3" 4 3 3 3"
1) 1 .3 ) 2 3
10929~ S ETRNET
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[M atematlca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 5 11-12| 8 | 0




JL_

Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n o1 .2 2 1 6 L
43723 >0 110°
2
3
3 1 2 4 3 _5_ "
8 1 6—= 9 g 8 g
5.
6.
5 1 2 6) _4 8
63-53— 59 -29— 7.
8.
0.
7 1 _3 8 2 _4_
10 °10" %5957 10
11.
12.
9 _1 _3 10 1 .2
(—-65= 2—-1-=
8 8 6 6 13,
14.
1) 2 3 12) 4 7
570 %10 °g 38"
13) _2 3 14) 3 4
7 5" 3 5~ 10 5 /5~
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 6 11-14]21[14]| 7| O
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni
Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. 2
D 12 2 1,6 S
3 "3 10 10 35
2. 10
32 p2_12 4t 18 30 ,
3 "3 73 10 10 " 10 ; 17,
6
3 1 _ 4 3 5 4 8
84-6 = 98 -88— )
5 ;2,3 1 5.6 ] s
50371y 88 887 5
6 2/4
5 1 2 6 _4 _8_ 27,
63-53— 59 -29— 7 10
4 _2 2 13 .8 .5 47,
S gtf_4 =2 2O _52 8 5
53 53 3 49 29 29 ]
9. 8
n o1 3 8 2 _4_ 5
870 °10 8535~ 10, 6
11 _3 .8 7 o4 _,3 y.
710_510_210 75 35_45 11, 171
5
17,
9) 7&_63_ 10) Zi_lg_ 12. 8
8 8 6 "6 13. 34/5
9 3 6 7 ,2 5
6—-6—=— 1—-15==2 4
8 °8 8 6 "6 6 w2/
1) 2 3 12) 4 7
50 °10° °g 8"
12 .3 _,9 2 ,7_.5
10 %10~ 110 45 38713
13 _2 .3 14) 3 _4
15°35" 105-75=
[ a3 _ .4 8 ,4_,4
05 3533 5 575
- 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 6 11-14]21]14] 7] O
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
5/6 15/8 6/8 :|_2/3 1.
4, 2710 2%, 3%, .
2/3 6/8 13/4 19/10
3.
y 1 .2 2 _1 .6
"37%%" >0 '10° .
5.
6.
X 8i-6£— 4 gi -82—
4 ~ 4 8 ' ,
8.
9.
55 1 _2 6) 4 8
6——-5—= 5— -2—=
3 3 9 ° 10.
11.
12.
n o1 3 8 2 _4_
890 °10° 8¢ -3%~
9 o1 s3. 10) oL 42
8 8 6 ~ 6
1) 2 3 12) 4 7
820 %10° 5g "335~
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 6 11-12| 8 | 0
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n .2 5 2 5 6 _ L
35 -1g° 4= 297
2.
3
3 .1 3 4y 3 4 4
106 9% 86 16"
5.
6.
5) 1 2 6) 1 4
41-22— 45-15— 7.
8.
9.
no. 12 8 1 .5
103'93 27-17_ 10.
11.
12.
9) 1 3 10) 3 )
4—-15= 10—-7—=
8 8 9 9 13.
14.
1) 1 2 1) 2 .3
13763" 96 16"
13 1,2 4 6 7
427177 8707 °10°
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 7 11-14]21]14] 7] O
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Soluzioni

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione

impropria.

nH 2

3)

5 1

7)

9)

11)

13 1

322

Risposte
6
1. 1 9
6
2. 1 7
4
3. 6
5
4 6/,
3
5 1 4
2
6 2 5
2
7. 3
3
8. 7
6
9 2 8
7
10. 2 9
2
11. / 3
5
12. 7 6
3
13. 2/ 4
9
14, 1/ 10
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
27/9 4/6 2/3 2/3 1
1%, 2%, 1%, a .
27, 774 1Y, 67,
3.
n .2 5 2 5 6
39 -19_ 47 -27_ 4.
5.
6.
3) 1 3 Hy 3 4
106- 6 86-16_ 7.
8.
9.
5 1 _2 6) 1 4
4—-2—= 4—-1—-=
4 4 5 S 10.
11.
12.
7) 1 2 8) 1 5
10 3 937 2 = 1 ==
9 1 .3 10) 3 _5_
4g-1g= 105- 797
m 1 2 12) 2 3
7 3 6 3" 9 - 1 -
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 7 11-12| 8 | 0
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
H _2 .4 2 2 4 1
15 1g" 8¢ -6¢=
2.
3
3y 1 .2 4 1 4 4
33713" 10525+
5.
6.
5) 5 9 6) 1 5
10 110" %0 "10° ’
8.
9.
7 3 .5 & 1 .2
87 '17 23-13_ 10.
11.
12.
9 7 .8 10 1 4
410710 6 16" 5
14.
1) 2 _3_ 12) 1 2
85 25" 105393+
13 1 .4 14) 1 2
*5 15" >g 39°
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 38 11-14]21]14] 7] O




ﬂh Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni

Usail raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
5/
1) 7£-li— 2) 83-6i— 1 6
6 ~6 5 "5 1
2 5
8 ,4_c4 T gl 43
°6 167% 5 %5715 13
3 3
2
3 1 .2 hy 1 4 4 /s
33-13— 105 25— )
4 2 2 6 4 _2 5 3/10
2313713 5 %55 6
6 /10
5) 5 9 6) 1 5 6
>10 110" 80 10" ! !
15 .9 _6 11 _5 6 y
= - 8 3
410 110 310 710 710 10 .
9 171
7 3 .5 8 1 .2 ;
87 '17_ 23'13_ 10. 6
10 5_,.5 4 .2 2 4
71226 15-15=3 " 5/
2
9) 4l 58 _ 10) oL AL = :
-2 —-1== 2
10 10 6 6 13 5
17 8 9 7 4 3
- = - 1—=— 8
3170 %10~ 110 15 1% w1/
1) 2 _3_ 12) 1 2
85 25— 103 93—
S_c4 4 g2_2
— 2——55 93 93—3
13 1 .4 14) 1 2
23-1;— 59 -39—
6 ,4_2 10 ,2_.8
151575 49 39719

8 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7 ] 0
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
77s 57, A 67, 1
7 3% 57, 7 ,
1Y, 1744 17, Yo
3.
D _2 .4 2 2 4
76-16_ 85-65_ 4.
5.
6.
3) 1 2 4) 1 4
33-13_ 105- 5 7.
8.
9.
5) 5 9 6) 1 5
>10 110° 80 10" o0
11.
12.
N .3 .5_ 8 1 .2
8 7 - 1 == 2 3 1 3"
9 7 .8 10 1 . 4_
407 %10° 25 1%~
m 2 .3 12) 1 2
8 5 2 5= 10 3 937
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 8 11-12| 8 | 0
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n _4 5 2 1 _5_ L
35 -2g* 9= 55 =
2
3
3 1 .4 4) 3 4 4.
*5 157 310 °10°
5.
6.
5 .1 .4 6 1 .2_
37- 7— 9 4 -2 4 = 7.
8.
0.
N1 4 8 _1 4
96 %% " >g 48" 10,
11.
12.
9) 2 3 100 1 2
10—-1— S5—-1-=
6 6 3 73 13,
14.
1) 2 _4 12) 1 8
96 %% 89 197
13 1 _4 4 _1 _3_
0757 5-6%*°
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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ﬂh Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. .
n _4 5 2 1 _5_ L 8
35-25— 97-57— 33
2 7
12 ,5_7 8 £5_,3
>8 %8B 8757737 2
3 5
9
3 1 4 4 _ 3 4 4. 10
*5 157 310 °10° .
6 ,4_2 13 4 9 5 7
151575 >10°°10° 10 3
. 6/,
5 .1 .4 6 1 .2 23
37-27— 94-24— 7 6
8 4 4 5 .2 _3 y
O T _= 2 22 -2 8 8
27 27 7 84 24 64 .
9 8/
7 1 4 8) 1 4 2
96'66_ 58_48_ 10, 3/
7 .4 .3 9 44.5 y
86—66—26 48 48_8 11. 675
2
6
9) 3 00 1 2 = .
10—-1—-= S5 -15= 4
6 6 3 3 1. 7
8 3 ) 4 2 2
— -1-=8—- 4—-1-=3+ 3
6 6 °6 373 3 u /s
1) 2 _4 12) 1 8
96-26— 89 -19—
4_s4 10 ,8_,2
86 267 %% g 1g=05
13 1 _4 4 _1 _3_
67-57— 75-65—
8 c4_4 6 3.3
°7 077 05 6575
- 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 9 11-14]21]14] 7] O
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
67, A 3¥, 37, 1
8% 67, 7 Yo .
67, 27, e ya
3.
D .4 _5_ 2 1 _5_
38 -28_ 97-57_ 4.
5.
6.
3 1 .4 Hy 3 _4
°5 15" 370 %10 )
8.
9.
55 1 _4 6) 1 2
3=-2== 9—-2—-=
! ! 4 4 10.
11.
12.
N1 _4 8 1 4
9 6 6 5" 5 g 4 "
9) 2 .3 10 1 .2
106-16— 53-13_
1) 2 4. 12) 1 8
9 6 2 5" 8 g 1 9"
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematlca] WWW.CommF?)nCoreSheets.it 9 11-12| 8 | 0




JL_

Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n_1 .2 2 _4 5 L
77- 47— 7 5 4 g
2
3
3y 1 .2 4 _1 .3 "
3515" 9 19
5.
6.
5) 1 4 6 4 6
103- 33 47 - 17— 7.
8.
0.
N _2 S 8) 9
5 %6~ 1090 410" 10.
11.
12.
9 4 8 10 2 3
6— -4— S5—-1-=
9 9 7 7 1.
14.
1) 1 .2 12 1 .2
837°23° >4 %"
13 1 .2 4 1 .2
°5 35" 2717+
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni
Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. 6
2
n_1 .2 2 _4 5 L !
77977 g 48 ;7
2 8
8 ,2 6 12 5 7
6--4—-=2- 6—-4_-=2
77 °7 8 '8 “8 ; 17,
.
3 1,2 Hy 1 .3 4 974
35-15— 79 -19— )
6 .2 .4 10 ,3 _7 5 675
25—15—15 69—19—59 -
6 2/7
5) 1 4 6 4 6 3
105 35— 47 17— 7. 6
6 .4 .2 11 .6 .5 57
D 2% _pg< = 12 =9 8 10
5 5 65 3 7 l7 27
5
9 174
N _2 .5 8) 1 9 6
"6 %" 1070 %10" w3/
8 .5_3 11 9 _2 2
%6 %6 %6 910 %107 °10 1. >/
3
2
9 Gi _4§_ 10) 52_13_ 12, 4
9 "9 777 S VA
13 . 8 5 9 .3 6
— A—=1— —_ 1 —=23— 6
>9 Y9719 ‘717757 u 7/
1) 1 .2 12 1 .2
83-23— 54-24—
4 ,2_¢2 D 5,2_53
73—23—53 4—-2 —24
3y 1 2 4 1 .2
53-3§— 27-17—
6 ;2_,4 8 ,2_6
45 35715 171773
- 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 10 11-14]21/14]1 710
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
1%, 5%, 67, 57, 1
7 2%, 2%, 2", X
2%, 5710 3%, 17,
3.
D _1 2 2 _4 5
77- 47_ ! 8 : 8 4.
5.
6.
3 1 2 4 1 3
° 5 ' 5 ! 9 . 9 7.
8.
9.
S 6
) 10k 32 ) 42 18
> ! 7 10.
11.
12.
N _2 .5 8) 9
"6 %6" 1090 %10~"
9 _4 8 100 2 .3
6 9 4 9 5 = 1 ==
1) 1 .2 12 1 2
85- 25— 52- Z_
. Semplificato 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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